



В городе Самаре местный житель подозревается в посредничестве во взяточничестве



Куйбышевским межрайонным следственным отделом города Самары следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, 12 ноября 2020 года подозреваемый получил от гражданки денежные средства в размере 111 тысяч рублей, из которых 37 тысяч предназначалось сотрудникам ГИБДД за выдачу водительского удостоверения 3 гражданам, без фактического прохождения обучения и формальной сдачи экзамена.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками подразделения ГУ МВД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

России по Самарской области.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

19 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1516229>